
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Praha, 1. července 2011 

 
České dráhy uzav řely kontrakt na 11 Regionov 
 
České dráhy uzav řely na základ ě výsledk ů otev řeného zadávacího řízení 

kontrakt na modernizaci motorových a p řípojných voz ů řady 810 a 010 na 11 

dvoudílných souprav Regionova. Vít ězem sout ěže se stala spole čnost Pars 

nova ze Šumperka. Hodnota kontraktu je 280,28 milio nu Kč bez DPH.  
 

Modernizované vozy jsou určeny pro regionální tratě ve Středočeském kraji (5 souprav), 

Moravskoslezském kraji (5 souprav) a v Pardubickém kraji (1 souprava). Jsou spolufinancovány 

z Regionálních operačních programů Evropské unie. 

 

Motorové jednotky Regionova nabízejí cestujícím nový interiér. Místo pěti míst na šířku vozu jsou nově 

instalována pouze čtyři místa a nepohodlné koženkou potažené lavice nahrazují nové sedačky 

potažené textilem s opěrkami hlavy. Soupravy jsou vybaveny audiovizuálním informačním systémem. 

Zdravotně postiženým cestujícím nabízejí pohodlný nástup a cestování v nízkopodlažně konstruované 

části. Tam je umístěno také bezbariérové WC s uzavřeným systémem.  

 

Další kontrakty na modernizaci motorových a přípojných vozů řady 810 a 010 na dvoudílné jednotky již 

České dráhy nepředpokládají. Celkem by mělo být vyrobeno na základě všech uzavřených kontraktů 

210 dvoudílných a 26 třídílných jednotek řady 814 „Regionova“.  

 

V současnosti probíhají také menší revitalizace motorových vozů řady 810, jejichž součástí je například 

výměna sedaček nebo oken. Zároveň jsou již uzavřeny kontrakty na dodávky zcela nových 

nízkopodlažních motorových vozů a jednotek u společností Stadler a Pesa. Prvních zcela nová vozidla 

tohoto typu budou uváděna do provozu v druhé polovině letošního roku.     
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Informace o Českých drahách, a. s. 

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 
163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost 
masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci 
stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České 



dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity 
Pendolino i na další dálkové vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. 
Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, 
Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 


